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Vragen van het lid Bruins Slot (CDA) aan de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het risico van gebruik van zonnebanken (ingezonden 
29 mei 2015). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de tv-uitzending over de negatieve impact van de 
zonnebank op huidkanker?1 

Vraag 2
Kunt u bevestigen dat u samen met de Nederlandse Voedsel- en Warenautori-
teit (NVWA) in gesprek bent met de «Samenwerking Verantwoord Zonnen» 
over de invoer van een identificatieplicht en een vergunningstelsel voor de 
zonnebankbranche? Kunt u aangeven wat de stand van zaken van deze 
gesprekken is? 

Vraag 3
Op welke termijn dient naar uw oordeel een vergunningstelsel voor de 
zonnebankbranche te worden ingevoerd, en op welke wijze worden de 
hiervoor geldende criteria opgesteld? 

Vraag 4
Op welke termijn dient naar uw oordeel een identificatieplicht voor de 
zonnebankbranche te worden ingevoerd, waarmee voorkomen wordt dat 
jonge meiden en jongens gebruik maken van zonnebanken? 

Vraag 5
Acht u het noodzakelijk een identificatieplicht voor de zonnebankbranche via 
wet- en regelgeving te regelen, of heeft het uw voorkeur dat de branche deze 
regelgeving zelf opstelt, om op zo kort mogelijke termijn te kunnen voorko-
men dat jonge meiden en jongens gebruik maken van de zonnebank? 

Vraag 6
Overweegt u het gebruik van zonnebanken te verbieden, zoals ook in andere 
landen gebeurt? 

1 RTL Late Night van 13 mei 2015
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Vraag 7
Wilt u zich inspannen om jongeren meer en gerichter te informeren over de 
gevaren van zonnebanken en zonnen in het algemeen? Zo ja, op welke wijze? 

Vraag 8
Waarom overweegt u nu aanpassing van de regels door middel van een 
vergunningstelsel en een identificatieplicht, terwijl u dat in antwoord op 
eerdere vragen onnodig achtte?2 Welke omstandigheden zijn zodanig 
gewijzigd dat u tot een ander oordeel bent gekomen? 

Vraag 9
Op welke wijze wordt nu toezicht gehouden door de NVWA, en op welke 
wijze kan dit toezicht verbeterd worden door invoering van een vergunning-
stelsel en een identificatieplicht?

2 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2012–2013, nr. 991
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